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Ситуација је алармантна. Доношење закона о експропријацији није ништа друго до чин
велеиздаје. Ово не сме проћи. Народна скупштина Републике Србије де факто је
престала да постоји кршењем Устава, и закона који народ своди на кметове, скупштину
инструмент за спровођење државне пљачке, а Републику на окупирану територију, пише
у саопштењу Еколошког устанка које преносимо у целости.

  

  

Савез еколошких организација СЕОС најавио је теренску побуну против суманутих, а
вероватно и последњих трзаја овог корумпираног и деспотског режима. Хероји одбране
својих имања из Горњих Недејица, Прањана, Лајковца, Рековца, позвали су на устанак
иочекују помоћ свих нас.

  

Еколошки устанак наставља заједничку борбу и формирање најширег фронта побуне да
сви заједно коначно станемо на пут овом бестијалном режиму.
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- Блокада путева у читавој Србији, сутра у 14 - најављује Александар Јовановић Ћута,
еколошки активиста.

  

Заједништво је у овом тренутку кључна реч! Ово је борба свих нас.

  

Еколошки устанак позива све организације и грађане на уједињење у борби против
отимачине наше дедовине. Даље информације и детаљнија упутства ће бити објављене
на нашим страницама.

  

Нова.рс: Србија стаје на сат времена

  

Еколошке организације и сви грађани најавили су за сутра од 14 сати блокаду путева у
Србији због Закона о референдуму и експропријацији. Још увек није познато које ће
локације бити блокиране, али се незванично појавила и информација да ће бити
блокиран аутопут.

  

„Скупштина је усвојила измене Закона о референдуму, а ми држимо своју реч – зато
блокада путева. Позивамо народ из целе Србије да нам се придружи, јер ово је питање
свих питања. Ако прође и Закон о експропријацији – Влади и страним компанијама су
одрешене руке да у име било ког пројекта који назову јавним интересом отимају,
расељавају и уништавају. Жртва ових закона може бити сваки становник Србије“, наводи
се у саопштењу еколошких организација и додаје се:

  

„Земљорадници, занатлије, часни официри, свештенство, црквени великодостојници,
студенти, интелектуалци – сада је час да се огласите и заједно са нама станете на
браник отаџбине и живота у њој.

  

Будите спремни да (за почетак, на сат времена) зауставимо саобраћај у целој земљи!
Накнадно ћемо објавити места на којима ћемо бити и време када ћемо започети
обуставу.
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Нека звоне звона, нека се чује песма пркоса, нека Србија зна да је народ неће дати“,
наводи се у објави еколошког устанка.

  

Како сазнаје наш портал, сутра у 14 почеће блокада путева, а детаљи око блокаде
одређених локација биће накнадно објављени.

  

Један од лидера „Еколошког устанка“ Александар Јовановић Ћута рекао је за Нова.рс да
ће ова организација подржати сутрашњи протест, али није прецизирао које ће улице и
путеви бити блокирани.

  

„Ми позивамо да се сви заједно одазовемо СЕОС-а, људи који су иницирали ову идеју и
позивам целу Србију у блокаду путева. У овом удружењу су људи из Горњих Недељица,
Прањана, Рековца и Јагодине. У складу са тим, ми ћемо се придружити том позиву,
чекамо њихова даља упутства око блокаде. Надам се да ћемо вечерас имати још
конкретније податке. Оно што ја могу да истакнем јесте да је кључна реч заједно“, рекао
је Јовановић за Нова.рс.

  

Информацију око сутрашње блокаде потврдила је и организација „Крени-промени“, која
је позвала све људе да се придруже протесту.

  

(Нова.рс, Директно.рс)
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